постоим за Родину, как стояли суворов, кутузов, александр невский:

Смерть немецким оккупантам!

ПРОЧТИ И ПЕРЕДАЙ ТОВАРИНІУ



Красноармейская газета

№ 43 | Вторник, 11 августа 1942 г. | № 43

Воины Красной Армии! Ни шагу назад! Знайте: каждый метр, каждый клочок оставленной ветской земли усиливает врага и ослабляет нашу родяну.

Бейте беспощадно фашистское зверье! Стойко защищайте родную землю!

НЕ ОТСТУПИМ НИ НА ШАГ!

Страна переживает самый тяжелый момент. Вопрос стоит так: победа или смерть, быть советскому народу свободным или ему стать рабом, живым товаром. Немцы рвутся к центру нашей страны - Волге, сея на своем пути разрушения и убийства.

 Остановить, отбросить и разбить немца! вот приказ родины, при каз жен и матерей.

Этот приказ мы должны выполнить во что бы то ни стало, отстаивать каждый клочок земли до последней возможности Бороться с врагом самоотверженно, до последней капли крови готовы все наши бойцы, все командиры.

Фашистские изверги со-жгли мой лом, оставили без крова на голодную смерть моих детей, жену старушку-мать. Это зоет меня к еще большему мщению. Я не отступлю ни на шаг! Буду биться с фрицами до последней капли крови-Приложу все силы, чтобы Воронеж, Дон, вся родина были свободными, советскими.

> Красноармеец Кутепов,

От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения 10 августа

ши войска вели ожесточенные бои в районах Клетское, северовосточнее Котельниково, а также в районах Армавир, Краснодар, Майкоп.

На других участках фропизменета существенных нии пе произошло.

Нашими кораблями в Ба- противника. ренцевом и Черном морях потоплено два транспорта противника водоизмещением в 12.000 тон.

шей авиации па различных немцев были отбиты и проучастках фронта уничтожено тивник отброшен с большиповреждено до 60 не- ми для него потерями.

В течение 10 августа на- мецких танков, около 400 автомащин с войсками и грузами, 20 автоцистори с горючим, взорвано 2 склада боеприпасов и 2 склада горючего, полевлен огонь 14 батарей полевой и зенитной артиллерии, рассеяно и частью уничтожено 3 полка петочы и эскадрон конницы

В районе Воронежа противник, после артиллерийской и минометной подготовки, атаковал наши пози-За 9 августа частями на- ции. К исходу дня атаки

ЛЕОНИД АЛАДИН **УВЕЛИЧИВАЕТ** СВОЙ ЛИЦЕВОЙ CHET

Рубежи занимали один за другим. Но на шоссе бойцы были встречены особенво сильным огнем противника. Оказывается, у куста, который стоит у самой дороги, в окопах находятся вражеские пулеметчики.

Подавить эту точку нужно во что бы то ни стало. Сделать это вызвался пулеметчик Леонид Аладин, уже отличившийся в боях за село К. Оп дал песколько метких очередей и враги замолчали. Два фрица, как потом выяснилось, были убиты, остальные разбежались.

В лицевой счет славного пулеметчика - истребителя. беспощадно уничтожающего оккупантов, запесены еще два убитых фрица.

Сержант А. Стратонов.

Политрук

Имя политрука тов. Лосева стало широко известно за пределами нашего подразхеления. Все время он находился на переднем врае линии фронта. Десятки бойцов узнали его здесь как мужественного политработника, способного смело вести в бой, зажигать бойдов на решительную борьбу с немцами.

Лействуя за батальона, он личным при- цы Симонов, Исынбаев. мером учил бойцов и коман- Расскажу,

ступательный бой, как держать оборону, как оканываться и маскироваться.

Смелость и отвагу показал политрук, когда взял на себя командование одной из рот. Два раза немцы цытались наступать на высоту Н., но совместными действиями с соседями лосевцы открывали ураганный огонь и отражали атаки противника. В этом бою, увлеченные примером политрука, храбро дрались младшие командиры тт. Тулин, Саликомиссара хов, Игнатов, красноармей-

диров, как нужно вести на- влияния он имел лично на меня. После четырехчасового боя меня ранило в руку. Но видя, как быется политрук, я дал слово подражать ему и не уходил с поля боя. Мне приказали снабжать боеприпасами подразделение. Под огнем противника я организовал доставку патронов и мин на огневую пози-

> Сила политработника верного большевика - огромна. Он сплачивает массы и ведет их на разгром

> > Сержант А. Ильин.

БОЕЦ! ТЕБЕ ДОВЕРЕНА РУССКАЯ ЖИЗНЬ! ДЕРЖИСЬ И БЕЙСЯ, СТОЙ И ДЕРЖИС

ШЕЛ БОЕЦ С ФРОНТА

1. КЛЯТВА ПЕТРА ПИНЧУКА

-ЛЫХАЛ ли ты, товарищ / боец, о своем боевом заместителе друге, политрука Петре Пинчуке. Это сын грозной Украины. И рожден он для мести, святой и правой.

Не думай, что Петр Пинчук какой-то другой человек, особенный. Нет! Он такой же, как ты, как твой близкий друг, как твой брат. Он веселый, жизнерадостный парень, с глазами

радости. Но когда посмотришь ему в глаза сейчас, не увидишь веселых искринов. Погляди ему в глаза, и ты увидишь его сердце. Оно полно гнева

наполненными неподкупной

и ненависти, дютой н непримиримой ненависти к немцу. Слутай об этой ненависти...

СЕЛО Большие Осняки на Червиговщине. Мы знаем это красивое село, расположенное на черниговской равнине, с ее большими вишневыми сада-

ми, с глубокой речкой Стри-Счастливым и радостным была жизнь в Оснявах.

Здесь, в этом селе, родился, вырос и учился твой друг Петр Пинчук, здесь жили его отец, дважды орденоносец Павел Пинчук,

мать старуха Мария Гаври**нестилитердентоеш** Довна, прасавина сестра Валентина. Сюда в сентябре прошло-

го года шел на побывку раненый боец Петр.

Сотии мыслей роились в его голове, он с нетериевием жаждал встретиться с родными. Он шел домой ...

Еще несколько километров и он увидит отца, мать, и сжег немоц.

вто-то Петра. Обернувшись, не видно родных? он увидел подходившего в -- Мамо, где ты? -- вырвалнему бойца.

— Куда идете, — спро- 1 сил полошедший и, услышав твоя мать. Опа не ответ, тихо, с болью сказал: тебя встретить. Вся спина - В Оснявах пемцы...

Костыль выпал из рук Петра, но в железный кулак

зажал он всю боль сердца и попросил бойца: Проводите меня

Через несколько минут он

стоил перед командиром. — Я пойду с вами в бой, я должен оснободить село от проклятых немцев, прерывистым голосом гово-

рил Пипчук. - Но ведь вы ранены, вам педьзя итти в бой, отвазал ему командир.

---Товарищ командир, я обязан итти, я совершенно здоров, -- попросил Петр и отбросил в сторону костыль. Боль в ноге не давала ему возможности говорить. посмотрел на командира глазами полными просьбы и слез...

Только-только начало светать. Все педо заволокио тучами.

Группа бойцов во главе с Петром ворвалась на окранну села. Завязалась рукопашная схватка. Превозмогая боль, сжав зубы, громил Петр гатлеровцев.

Фашисты не выдержали натиска и в беспорядке бросились врассыпную. Но нет! Не уйти им от мести советских воинов! Куда б ни бежал фашист, его всюду вастигала пуля.

... Бой утихал. Опираясь на винтовку, шел к своему лому боец Петр Пинчук. Но где же он, почему вместо дома груда пепла, почему торчит только обгоревшая

печь. Где дом? Нет дома, его разгромил

Почему никто не выхо-— Товариш, — окливнул дит встречать воина, почему

ся из груди стон.

Смотри Петр, вот лежит может изрешечена у нее пулями. клинок, проколотый сквозь спипу и грудь пригвоздил ее к земле. Смотри Петр, что сделал немец с твоей матерью!

а сердце сжалось в маленьвий комочек у Петра. Около саран лежал окрова-

вленный труп сестры. Немецкие изверги изнасиловали ее, а потом, отрезав груди и косу, выбросили на улицу. Осунувшийся, побледневший вышел Петр со твора. Прямо по улице навотречу

ему шел старик -Диду, -бросился к нему Петр, -а где батько?

-- Ндей, идем сынку, -- и дедушка новел его на площаль. Вот твой батько... На перекладине с бревен

висел Павел Пинчук. Глаза заволокла пелена, горячие слезы текли по щекам. И сквозь эту пелену, сквозь слезы Петр прочел на приколотой к груди отца бумаге одно слово: "Парти-

— Товарищи, — воскликнул Петр и обнял безжизненное тело,-вот мой отец, а там,он указал рукой по направлению дома, -мать и сестра.

3a H ".

-- Нет у меня в сердце жалости, месть наполнила его... Родина осталась у меня. И если я не сберег родных своих, я сберегу родину, ее свободу. Клянусь честь. кровью и жизнью своей...

В остывшие, родные губы поцеловал Петр отца.

Крепко сжимая винтовку, он пошел вперед, навстречу врагу, полный жгучей ненависти и мести. Он шел павстречу немцу, чтобы уничтожить его.

Изр. Дригант.

Производство вооружения для СССР в Англии



За родной Воронеж

Погрузка танков в одном из

портов Англии для отправы в СССР.

Подкрадись к Дону немцы близко,

В Воронеж хочется врагу, Не быть Воронежу фашистских, Не перейдет враг Дон-реку!

Полки отважные в защиту Родного города пошли. И быют, и гонят паразитов С родной воронежской

Как в небе лавина стальная, Как танки и броневики, Бойцов отвагой вдохновия, Идут вперед большевики. Вперед, вперед советский

За родину, за жизнь вперед Фашистам не павай покоя, Победа впереди нас ждет.

Подврались к Дону немцы В Воронеж хочется врагу, Не быть Воронежу

фанистский Не перейдет враг Дон-реву

Константин Джумский Ответственный редактор

Красноармеец

И. МИНИКОВ. (Продолжение следует).